
Izloženost naše kože suncu, soli, vjetru i visokim tempera-
turama u ljetnim danima dovodi do njezine isušenosti 
i dehidracije. Zbog toga joj je potrebno dati pravilnu 
hidrataciju i njegu. Iz Poliklinike Bagatin, vaše omiljene 
destinacije za ljepotu, donosimo vam tretmane na kojima 
će vam vaša koža biti zahvalna. 

Što našoj
koži treba
nakon ljeta? 

regeneracija površine kože s antioksidansima i 
peptidima za njezin pojačani sjaj.  

2.  Ublažite hiperpigmentacije 
Pilinzi lica među omiljenim su tretmanima brojnih 
liječnika, medicinskih kozmetologa i stručnjaka 
diljem svijeta kad je u pitanju tretiranje znakova 
starenja, hiperpigmentacija i oštećenja od sunca, a 
jedan od najpopularnijih je ZO Skin Red Carpet 
piling. Ovaj piling sadrži 3 različite kiseline 
– glikolnu, mliječnu i citratnu kiselinu koje su 
poznate kao AHA ili Alfa hidroksilne kiseline. One 
odstranjuju mrtve stanice kože te vrše eksfolijaci-
ju gornjih slojeva čim se poboljšava tonus kože, 
njena tekstura i postiže zdrav sjaj. Dok citratna 
kiselina ujednačava ton kože i daje joj zdravi sjaj.

3.  Individualna analiza lica 
Izlaganjem suncu, ali i starenjem naša se koža 
mijenja te doživljava promjene koje ponekad nisu 
jasno vidljive na prvi pogled. Zbog toga je potreb-
no napraviti individualnu analizu lica - Observ. 
Zahvaljujući naprednoj tehnici ovaj će uređaj 
snimiti vaše lice iz nekoliko kutova te analizira-
ti površinsku strukturu kože, rasprostranjenost 
pigmentacija, intenzitet crvenila, prisutnost finih 
linija, bora i pora te zastupljenost upala. 

Observ uređaj koristi se u Poliklinici Bagatin u 
Zagrebu, dok analizu kože lica putem vrhunskog i 
dobro poznatog uređaja VISIA možete napraviti u 
Poliklinici Bagatin u Splitu. 

1.  Infuzija hidratacije  
Ono što je koži najviše potrebno, uz neophodne 
vitamine i minerale, je hidratacija. Budući da voda 
unesena oralno prvo dođe do svih drugih organa, 
a tek na kraju do kože, potrebna je i hidratacija 
izvana. Za to je idealan HydraFacial, hidrataci-
jski tretman koji vraća sjaj, vlagu i elasticitet u 
potkožje kože lica, umiruje ju i opušta. Tretman 
se provodi pomoću aplikatora koji ima paten-
tiranu vrtložnu Vortex tehnologiju s različitim 
nastavcima. Inovativni Vortex sustav bezbolnim 
vakuumom dubinski izvlači nečistoće iz  pora i 
istovremeno kožu vlaži revitalizirajućim sastojci-
ma. Spiralni nastavci stvaraju blagi vrtlog kojim se 
izvode tri glavna koraka tretmana – nježan piling 
kože, uklanjanje nečistoće i hidratacija kože te 


